
ZESTAW GŁOŚNIKOWY ZO 8 8 6 D

IlfSTROKCJA SffmsOWA

Prońucenti
ZAKŁADY WYTWÓRCZE CŁOSNIKÓW 

•TONSIL"
ul. Daszyńskiego 2/3
62000 wnzErwiA

T



2 20 88 6J>

S P I S  T R K 9 C I

1» Dane tauhniczne zestawu 

2* Informacje ogólne 

3* Demontaż zestawu
I
4« Wykaz ozęśoi

3. Zwrotnica elektryczna

6. Sprawdzenie zestawu

7* Wykaz części zaraiannyoh

8« Schemat elek tryczno-montażowy zestawu



-  3 - Z 0 0 8  6/>

DAIIB TRCHNICZKK

Impedancja 
Moo znamionowa 
Pasmo przenoszenia 
Wymiary zestawu 
Pojemnośó 
Masa

OSI 
80 W
40420000 Hz 
442x750x320 

66 1 
28 kg

2 przełączn ik i barwy dźwięku -  3 pozycyjne /+ ,  0, - /

20Hz 50 100 200 500 1000 2000 5000 100C0 20000 wooo

Rys. 1 Przykładowa charakterystyka o lśn ien ia  akustycznego 
zestawu głośnikowego.

Zestaw głośnikowy Z0006Dprodukowany przez Zakłady Wytwórcze Głoś­
ników "T on sil" we Wrześni przeznaczony je s t  do odtwarzania dźwięku 
przy współpracy z urządzeniami elektro-akustyoznymi takimi jaki 
gramofony, akustyczno wzmacniacze mooy i t p ,  w systemie mono i  stereo* 
W zes+awie ZG006 zastopowano układ elektryczny tró jdroiny  oparty na 
głośnikach: niskotonowym GIN30/ 60/ 3 pracującym w  obudowie % otworem, 
średnio tonowym CDM18/40/1 oraz wysokjo tonowym GCMT9HOjl , Zamontowano 
2 przełączn ik i barwy dźwięku umożliwiająoe regulacją  tonów wysokioh 
i  średnich w zakresaoh 4̂ 3 dB w za leżnośoi od subiektywnej oceny indy­
widualnego słuchacza,

Często + liwośó podziału f i l t r u  0,65 i  8 ,5  kHz,



WYKAZ CZEgCI

W skład zestawu ZGB86D wóhodzą nagtępująoa ozęśai /wg r y s .2/

1* Obudowa ZG086D-0.0 .01 .00  az t, 1
2. Solanka dekoracyjna Z0884-0.0.01 .02 a z t , 1
3 . Głośnik GDN30/60/3 -  8,9 a zt. 1
4. P ierścień  334 ZG80C11-0.1 .01.01 ' a z t . 1
5. Wkręt M4x30 PN-74/M-82227 a z t . 8
6. Podkładka sprężysta 4*1 PN-77/M-82OO0 azt. 8
7. Głośnik 0DM10/40/1 -  8 9  WT0-77/TK-357 a z t . 1
8 . Osłona głośnika śr edniotonowego ZG80C11-0.0 .00.01 a z t . 1
9 . P ierścień  182 ZG80C11-0 .0 .00 .02  a z t. 1

10. Wkręt M4x30 PN-74/M-82211 a zt. 4
11. Wkręt M4x30 PN-74/M-82207 azt. 4
12. Głośnik GBWT9/40/1 WTO-79/TK-382 azt. 1

‘ 13. P ierścień  125/60 ZG384-0.0.00.01 azt, 1
14. Wkręt M4x30 PN-74/M-82211 azt. 4
15. Przełącznik ZG484-0 .0 .03.00 azt. 2
16. Wkręt do blach A3,5x9 PN-61/M-83104 a zt. 8
17. Wkładka ZG384-0.0.03 .00 azt. 4
18. Tabliczka z charakterystyką ZG886-0.0 .00 .02  a zt. 1
19. Wkręt do blaoh A3*5x9 PN-61/M-83104 a zt. 2
20. Zwrotnica elektryczna ZG886D-0.0 .02 .00  a z t , 1
21. Wkręt do drewna 3x16-R-K-II FN-72/M-82505 Bit. 4
22. Wkładka kompl. ZG30C11-0 .0 .02 .00  a s t , 1
23. Wkręt do drewna 3x16-R-K-I PK-72/M-82503 a z t. 4
24. Materiał dźwiękochłonny ZG334-0 .0 .00.02 wyk.4 a z t , 1
25. Łącznik ZG384-0.0 .00 .07  azt* 4
26. Wkręt dc drewna 4x40-R-K-II PR-72/M-82503 a z t .12



25



Demontaż zestawu 
/wg r y s . 2/

Przy naprawie zwrotnicy elektrycznej wykręoić wkręty po*. 26 

mooująoe tylną ściankę zestawu głośnikowego, a następni* wy­

kręcając wkręty poz.21 wymontować zwrotnicę elektryczną po*«20. 

Natomiast przy naprawie głośników i  p ie rśo ie n i demontaż doko­

nywać przy zestawie leżącym na ty lnej ściance w następująoy 

sposób:

-  zdjąć ściankę dekoracyjną / 2 /

-  wykręcić wkręty / 5 /  mooująoe głośn ik  nisko tonowy / 3 /  ora* 

p ierścień  334 /At

-  wyjąó ostrożn ie  p ie rśc ie ń , a następni* g łośn ik  niskotonowy 

i  o dłutować przewody

-  wykręoić wkręty /1 0 / mooująoe głośnik średniotonowy / 7 /  

oraz p ierścień  182 / 9 /

-  wyjąć ostrożn ie  p ie rśc ie ń , a następnie g łośn ik  średnlotonowy 

i  cdlutonać przewody

-  wykręcić wkręty /1 4 / mocująoe głośn ik  wysoko tonowy /1 2 /
i

oraz p ierćoień  125/60 / 13 /

-  ostrożn ie  wyjąć p ie rśc ie ń , a następnie g łośn ik  wysokotonowy

i  odlutować przewody.

Montować w kole jn ośo i odwrotnej, zwracając uwagę na biegunowość 

i  kolory przewodów /p a +rz  schemat montażowy/.



7 ZGQ86D

Ryg ,3 Zwrotnica elektryczna ZG886D

’ SCHEMAT ELEKT RYCZMY
L404*t.4m»

1

* 
- 

4
 

; 
3

 
i

• l ’
dć
6M  30/900

cbreoulafora

• C4‘SOut 
M -  :

13U-C13*>H
------------ H--------- *  v i 'T
H**)nR \  S i 904*

*4£mH -
rim \h

= . w  w m u. /

doreoulerfom

• '  i
ĆSHfuf . Cf.4,tUF '

'
f  II .

)  i « / ' •

MWrgHo/4
•

Rya,4 Schemat Clektryozny zwrotnicy ZG806D



8

S p r a w d z e n ie  z e 3 +awu ZG 0 8 6  D

Po każdej naprawie konieczne je s t  sprawdzenie zestawui

-  sprawdzenie fazow ośoi głośników dokonuje się  prądem stałym 
o napięciu do 5 V np. bateria 3R12. Dodatni biegun źrćdła 
prądu przyłożonego do zacisku czerwonego lub ży ły  czerwonej 
przewodu przyłąoseniowego powinien spowodować wyohylenie 
membrany głośnika nisko tonowego na zewhątrz Zestawu.

■»«

-  sprawdzenie generatorem akustycznym wykonać w układzie jak 
na r y s .5 f za s ila ją c  zestaw napięciem o wartośol do 17,9V 
w zakresie częst.o+liw ośo i do 600 Hz, do 12,5V w zakresie 
ozęstotliw od ci od 600 do 8000 Hz i  do 1,25V w zakresie czę ­
sto t£Liwości powyżej 8Ó00 Hz, przy czym wartość napięoia nie \ 
powinna zmieniać się  w ięcej niż 10%,

Odległość osoby ocen ia ją ce j od zestawu w pomieszczeniu o p oz io ­
mie hałasu 40 •» 6oćB powinna wynosić min. Im.

C zęstotliw ość należy zmieniać płynnie w kierunku cz ę s to t liw o ś c i 
wzrastających z szybkośoią ok, 40 okt./m in .

W przypadku wątpliwym, kiedy nie można dokładnie ustalić pTZyozyn 
niepełnej popra\#nośoi praoy zestawu należy  sprawdzić przy odtwa­
rzaniu audycji słowno -  muzycznej.

f

G e n e r a to r  i 
a k u s ty cz n y  j

Wz-Ttccniocz
mocy j

Bys. 5 Układ pomiarowy



ZG886D



Wykaz c z ę ś c i  zamiennych do zea^awg głośnikowego Z0886D

Lp. Sr wg wykazu części Części mechaniczne Nr r y s . ,  Sr normy —ttbsc nawyrób c ena flet* za sz t . Producent

1. 1 Obudowa ZG886D-0.0.01.00 1 Z PO SB
2. 2 Ścianka dekoracyjna ZG884-0.0.01.02 , 1 Z PO SE
3. 15 Przełącznik ZG434-0.0.03.00 2 ZBO •Tonsil*
4. 17 Wkładka ZG384—0.0.03.00 4
5. 22 Wkładka koarpletea ZG30C11-0.0.02.00 1
6. 25 Łącznik ZG384-0.0.00.07 . 4 W

i

1. 3
Części elektryczne 
GDS30/60/3 1

i1

ZTC "Tonsil"
2. 7 GIM18/40/1 WT'0.-77/TK-357 1
3. 12 GDWT9/40/1 W7C-79/7K-382 *1
4. 20 Zwrotnica elektryczna ZG8862-0.0.02.00 1 —i* —
5. w skład której wchodzął
5. Cewka 1401-2,4 mH SG40C11-C.1.02.00 1
6. Cewka 1501-4,5 mH ZG8CC11-0.0.02.03 1
7. Cewka 1310-0,3 mH Z030C11-0.1 ,C3.00 1 -.n —
8. Cewka 1107-0,1 nH ZG40C11-0.1.03.00 1
9. Kondensator JJKSE-011 10 u? r ? -71/1 2 KiTlez-Kutno

10 . Kondensator MKSE-011 2,2 u? WT-71/1 1
11. Kondensator EKSE-011 1,5 uP WT-71/1 ' 2 f̂f_
12. Rezystor RDCO 2,2 10 W WT-73/L-7/M5 1 Telpod-Kraków

It
ak

i w
ao

d
ru

k
 

M
P 

P
-A

 
n

i.
3

8
1

/o
ff

/8
 1 

n
.J

O
O


